



周庄镇:

## 疫情尚未结束 防控仍在进行

“叔,现在疫情还没结束,买菜的时候多买点,尽量减少外出,等疫情彻底结束了再恢复正常外出。”周庄镇王子孟疫情防控民兵小分队队员一边帮外出采购的老人拿菜,一边告知老人减少外出。

随着全县辖区内道路临时交通管制全面解除,路面交通恢复正常通行,部分群众有些按捺不住,选择出门“散心”。面对部分群众的松懈心理,周庄镇党委、政府在安排复工复产工作的同时,要求全镇各村(社区)加紧巡逻、宣传,通过村村通大喇叭告知村民继续居家隔离,疫情防控民兵小分队以及“三委”干部上街巡逻,引导群众自觉保持良好卫生习惯,增强自我防护能力,做到“戴口罩、勤洗手、多通风、不

聚集”,尽量减少外出次数。

镇政府还会同市场监督管理所加强对饭店、超市等各类人员聚集场所的监管,督促落实经营主体责任,加强消毒措施,合理减低人员聚集密度,聚集性桌餐应严格控制,并落实服务单位每日上岗前健康检查制度。

“疫情尚未结束,防控仍在进行时。越是形势向好,越要保持清醒头脑,防止和克服松懈松劲、疲劳厌战情绪,每个人都不能松懈、大意、掉链子。只有全面、客观、准确认识当前的防控情势,做到心中有数,才能迎来抗疫工作的大获全胜。”周庄镇负责人说。(贾杨)

李庄乡:

## 疫情防控不松懈 国土绿化不停歇

近日,李庄乡26个行政村(居委会)的田间地头里,一派热火朝天的景象。除草、挖树坑、栽树、填土、浇水……村民们干劲十足,拉开了全乡春季造林大面积开工、大面积植树的序幕。

一年之计在于春,春季是造林绿化的黄金时节。为确保不误农时,李庄乡抢抓当前植树绿化的有利时机,一手抓疫情防控,一手采取“机械”和手工作业相结合的造林模式,切实做到“两不误、双促进”。

为积极推动国土绿化工作,李庄乡党委、政府周密部署,统筹安排,班子成员带领有关同志和技术人员,对各村绿化工作实地勘查,并且一一进行指导。同时,乡政府统筹做好各村绿化规划,积极协调杨树、柳树等苗木供应,严格筛选种类、规格,催促苗木装车运输,确保苗木顺利抵达各村,扎实有序推进造林绿化工作的开展。

为保障春耕生产过程中村民的健康安全,各村持续严格管控人员流动,广泛宣传防疫知识,同时创新工作方法,采取“错峰”作业模式,分区域、分时段、分批次开展植树造林活动,并且每个参加植树造林的村民都要进行严格的体温测量和登记,确保疫情防控和造林绿化齐头并进。

截止目前,全乡26个行政村(居委会)已完成挖树坑任务2.6万余个,栽植树木7000余棵。

(柳真真 杨海楠)



李庄乡南牛村村民正在路旁挖树坑。

“在家没,给您送药来啦!……”他叫李建远,是肖旗乡朱洼村村医。今年大年初一,他就同村委会防控工作人员开始逐户排查武汉返乡人员,并自费购买了200个口罩捐赠给村委会。他坚守在值守一线,每天两次对隔离人员进行体温监测登记。虽然值班点离家只有100米,家里还有一个刚出生2个月的孩子,他却无暇照顾。

对肖旗乡朱洼村6名武汉返乡隔离观察的人员来说,这个春节除了朝夕相处的家人,见得最多的就是村医李建远了。

繁忙的工作之余,李建远还要入户为村里的老年人量血压、测血糖,送药上门。村上有100多个慢性病人,为了保障病人和隔离人员能及时用上药和供应生活必需品,他骑电动车进城购药、购物,极大缓解了村民生活所需。

李建远说:“我是一名村医,更是一名党员,监测和排查疫情是我应尽的职责和义务,我虽然不能像其他医生一样支援疫区,但是我愿意当好农村疫情防控守门人,守护好我身后的这一片家园。”(史军伟)

李建远:疫情防控的「守门人」



## 平顶山市胜利职业培训学校为张八桥镇捐赠防疫物资

“我们的志愿者多,每天的需求量很大,这些防疫物资都是我们需要的,太感谢你们了!”2月22日中午,在接到平顶山市胜利职业培训学校师生捐赠的抗疫物资时,张八桥镇相关负责人同志感激地说。

疫情尚未结束,防疫工作仍在进行。随着企业大范围复工,防疫物资的需求量随之增大。县劳动就业局得知张八桥镇防疫物资十分紧缺的情况后,积极协调平顶山市胜利职业培训学校为该镇捐赠KN95口罩30个、酒精18壶、小喷壶10个、饮料10箱、火腿肠10箱、饼干5箱、生活用纸5提。

“下一步,张八桥镇将把疫情防控的主‘战场’转移到企业和农业生产上。在有序做好企业复工复产工作的同时,加强疫情科学防控,为全镇经济社会发展和大局稳定提供有力支撑。”张八桥镇相关负责人说。(杨艳旭)

“培娜,把这个图再修修。”

“好!”

“培娜,帮我把表格填一下。”“马上!”

“培娜,帮我把同期声传给四楼制作部。”“正在传!”

……

每天一大早,融媒体中心新闻中心听到最多的就是“培娜”这个名字。面对每个领导安排的任务,面对每个同事要求的帮忙,面对任何一个不管是不是她工作范围内的大事儿、小事儿,她从来不会说“不”!她就是该中心的新媒体小编温培娜。她是24小时待命在岗的“女汉子”。

2020年这个不平凡的春节,因为新冠肺炎而让人终生难忘。疫情就是命令,媒体必须担当。面对这场

## 24小时待命在岗的新媒体“女汉子”

突如其来的新冠肺炎疫情,作为融媒体中心新闻中心的一名普通小编,温培娜也成为了“逆行大军”中的一员。

从大年初二接到通知后,她每天都在同手机和电脑打交道。电脑24小时开机,手机微信则是每隔三五分钟就要看一下,生怕错过重要新闻转发推送指令和同事们传回的新闻稿件及图片,其中还包括各局委、各乡镇的有关疫情防控的稿件、图片。

自投入战斗以来,温培娜没睡过一个囫圇觉。每天早上8点上班,晚上工作到深夜,工作时间在13小时以上,有时甚至熬夜到凌晨两点,还要赶夜路回家。回家之后,不论清晨还是深夜,只要一接到最新稿件,她都会第一时间在后台编辑,随时准备推送,让广大市民通过新媒体平台了解到疫情前线的最新消息,学习到防护知识,看到医护人员、党员先锋、基层工作者等“最美逆行者”们的感人事迹,让百姓心里有力量,眼前有希望,为打赢这场

一进入工作状态就是召之即来、来之能战、战之能胜,内心无比刚毅的“女汉子”!从1月25日至今,她每天编发的稿件量也在成倍地增长,有时要编排、制作、上传几十条信息到手机台、云上宝丰等平台,即使是这样,她的工作热情也未曾减退,依然坚守在疫情防控宣传一线。

在疫情防控工作中,无数党员冲锋在前,哪里有危险哪里就有他们的身影。看着这些勇敢的身影,温培娜产生了加入中国共产党的坚定决心,并亲手向党递交了入党申请书。她决定,从今以后,誓做一名合格的共产党员。

这场疫情,太多人奋不顾身,太多人舍小爱成大爱,温培娜也是普通人,在疫情面前,也会疲劳,但她依旧不停地往前冲,只为送出一份及时可靠的讯息。只因她坚信,自己会与所有抗击疫情一线的工作人员一样,坚持到最后,和他们一起取下久戴在脸上的口罩,迎来抗击疫情胜利那一刻,露出释然的微笑。(融媒体中心)

疫情防控阻击战凝聚最广泛的社会共识。

温培娜的日常工作,其实也是新媒体编辑记者的真实写照。她看起来娇弱乖巧,但

